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Γ Ε Ω Π Ο Ν Ι  Κ Ο    Π Α Ν Ε Π Ι Σ Τ Η Μ Ι Ο    Α Θ Η Ν Ω Ν 

Τ Μ Η Μ Α  Φ Υ Τ Ι Κ Η Σ  Π Α Ρ Α Γ Ω Γ Η Σ  
 
Πρακτικά  της Γ. Σ.  Του Τμήματος Φυτικής Παραγωγής,  

Συνεδρία  14/07/2000 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΠΑΝΤΟΥΣΗΣ  ΚΑΛΤΣΙΚΗΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΘΕΟΔΩΡΑ   ΖΑΜΠΕΛΗ  

 Δεν απαιτείται ύπαρξη απαρτίας  των μελών της Γ.Σ. διότι συγκαλείται για δεύτερη φορά εντός 

10/ημέρου από την ημερομηνία της πρώτης και επαναλαμβάνεται στον ίδιο χώρο, με τα ίδια θέματα, 

σύμφωνα με το Ν. 1404/83, άρθρο 48, παράγρ. 5.    

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
Θέμα  1ο  «Πτυχιακές  μελέτες» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος,  αφού  έλαβε  υπόψη  το  άρθρο  34  του  Εσωτερικού  

Κανονισμού  του  Γ.Π.Α.  όρισε  θέμα  πτυχιακής  μελέτης  καθώς  και  τριμελή  εξεταστική  επιτροπή  

για  τους  παρακάτω  φοιτητές - φοιτήτριες,  σύμφωνα  με  τις  υποβληθείσες  αιτήσεις. 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

  1.  ΒΕΒΕΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Αμπελολογίας 

  2.  ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ  ΣΑΒΒΑΣ Αμπελολογίας 

  3.  ΒΛΑΣΤΟΣ  ΣΩΚΡΑΤΗΣ Γεωργίας 

  4.  ΚΟΚΑΛΗΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ Γεωργίας 

  5.  ΚΟΥΠΑΤΣΙΑΡΑΣ  ΜΙΧΑΗΛ Γεωργίας 

  6.  ΚΟΥΤΣΙΟΥΜΠΑΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Γεωργίας 

  7.  ΦΙΛΗΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Γεωργίας 

  8.  ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ  ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Γεωργίας 

  9.  ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ  ΚΩΝ/ΝΟΣ Δενδροκομίας 

10.  ΚΑΜΠΕΡΗ  ΒΙΡΓΙΝΙΑ Κηπευτικών  Καλλιεργειών 

11.  ΓΚΑΡΑΓΚΑΝΗ  ΠΟΛΥΞΕΝΗ Σηροτροφίας  &  Μελισσοκομίας   

12.  ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ  ΘΕΟΔΩΡΑ Φυτοπαθολογίας 

 
 

Επίσης  αποφάσισε  την  αντικατάσταση  του  Επιβλέποντος  Κου  Λουκά  Σαντά  λόγω  

συνταξιοδοτήσεως  του,  με  τον  Επίκουρο  Καθηγητή  Κο  Πασχάλη  Χαριζάνη,  καθώς  και  την  

αλλαγή  του  θέματος  πτυχιακής  μελέτης  της  φοιτήτριας  ΣΟΥΛΑ  Ολγας. 

 

Θέμα  2ο «Κατατακτήριες  εξετάσεις  πτυχιούχων  Τ.Ε.Ι.» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος,  ενέκρινε  την  Εισήγηση  της  Επιτροπής  και  τη  

διαβιβάζει  στην  Πρυτανεία. 

 

Θέμα  3ο «Αίτηση  ένστασης  για  μετεγγραφή» 

 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος,  ενέκρινε  την  εισήγηση  της  αρμόδιας  Επιτροπής  

Μετεγγραφών  του Τμήματός μας  και  έκανε  δεκτή  την  αίτηση  του  Κου  Καραπέτσα  Ιωάννη. 

Προτείνουμε  να  εγγραφεί  στο  Τμήμα  Φυτικής  Παραγωγής,  από  μετεγγραφή,  για  το  

επόμενο  Ακαδ.  Έτος. 
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Θέμα  4ο «Πιστοποίηση  επιτελουμένου  έργου  από  την  Κα  Χριστίνα – Μαρία  

Χαλκιά  -  ένταξη  σε  προσωποπαγή  θέση  Ε.Τ.Ε.Π.  κατηγορίας  Π.Ε. – 

Τοποθέτηση  σε  Εργαστήριο» 

 Πρόεδρος    Θα λάβουμε υπόψη τα κατωτέρω 

Τις  διατάξεις  του  άρθρου  13  του  Νόμου  2817/2000  και  συγκεκριμένα  το   

εδάφ.  Ζ  της  παρ.  4  του  άρθρου  αυτού. 

2. Το  με  Αριθμ.  Α/105/06-04-2000  έγγραφο  του  Υπουργείου  Εθνικής  Παιδείας  και  

Θρησκευμάτων 

3. Το  με  Αριθμ.  2077/19-04-2000,  έγγραφο  του  Πρύτανη  του  Πανεπιστημίου. 

4. Την  αίτηση  της  Κας  Χριστίνας-Μαρίας  Χαλκιά,  με  την  οποία  ζητά  να  ενταχθεί  σε  

προσωποπαγή  θέση  Ε.Τ.Ε.Π.  του  Τμήματος 

5. Το  με  αριθμό  πρωτ.  48/03-05-2000  έγγραφο  του  Διευθυντή  του  Εργαστηρίου  Γεωργικής  

Ζωολογίας  και  Εντομολογίας,  Κου  Νικόλαου  Εμμανουήλ,  από  την  οποία  προκύπτει  ότι  η  

Χριστίνα – Μαρία  Χαλκιά,  επιτελεί  επιστημονικό  έργο  είτε  στην  εκπαίδευση,  είτε  στην  

έρευνα,  είτε  και  στα  δύο. 

6. Κων/νος  Ζαχαράκης  (Εκπρόσωπος  από  το  Σύλλογο  Ε.Τ.Ε.Π)  .Κύριε  Πρόεδρε,  όπως  και  σε  

προηγούμενη  συνεδρίαση,  αναφερθήκαμε,  ότι  δεν  έχουμε  κανένα  πρόβλημα  επί  της  

ουσίας  του  θέματος,  διαφωνούμε  στο  θέμα  του  χρόνου  ένταξης.  Πιστεύουμε  ότι  θα  

έπρεπε  να  έχει  προηγηθεί  η  έκδοση  των  σχετικών  Προεδρικών  Διαταγμάτων  και  ύστερα  

να  προχωρήσουμε  τη  διαδικασία.  Επαναλαμβάνουμε  ότι  σε  κανένα  Πανεπιστήμιο  δεν  έχει  

προχωρήσει  η  διαδικασία  ένταξης. 

7.  Η  Γ.Σ.  του  Τμήματος  ομόφωνα,  με  εξαίρεση  τον  Κο  Κων/νο  Ζαχαράκη  και  τον  Κο  

Κων/νο  Χριστοδούλου,  εκπροσώπους  του  συλλόγου  Ε.Δ.Τ.Π.,  που  διαφώνησαν  για  τους  

παραπάνω  λόγους     α  π  ο  φ  α  σ  ί  ζ  ε  ι     και  πιστοποιεί  ότι  η  Κα  Χριστίνα – Μαρία  

Χαλκιά  κατά  τη  δημοσίευση  του  Νόμου  2817/2000  επιτελεί  εξειδικευμένες  τεχνικές  

εργαστηριακές  υπηρεσίες  για  την  αρτιότερη  εκτέλεση  του  εκπαιδευτικού  ερευνητικού  και  

εφαρμοσμένου  έργου  του  Εργαστηρίου  Γεωργικής  Ζωολογίας  &  Εντομολογίας  του  

Τμήματος  Φυτικής  Παραγωγής  και  εισηγείται  στον  Πρύτανη  να  εκδώσει  πράξη  για  την  

ένταξή  της,  σε  μόνιμη  προσωποπαγή  θέση  Ε.Τ.Ε.Π.  κατηγορία  Π.Ε.  του  Τμήματος  

Φυτικής  Παραγωγής. 

 Τοποθετεί  την  παραπάνω  υπάλληλο  στο  Εργαστήριο  Γεωργικής  Ζωολογίας  &  

Εντομολογίας  του  Τμήματός  μας. 

 

 

Θέμα  5ο «Κατανομή  Διδακτικού  Έργου» 
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 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  ενέκρινε  την  Κατανομή  Διδακτικού  Έργου,  όπως  

υποβλήθηκε  από  τα  Εργαστήρια. 

 

Θέμα  6ο «Συγγράμματα» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  ενέκρινε  τη  διανομή  Συγγραμμάτων  για  το  Ακαδ.  

Έτος  2000 – 2001  σύμφωνα  με  τα  έντυπα  των  μελών  Δ.Ε.Π.  του  Τμήματος. 

 

Θέμα  7ο «Άδεια  απουσίας» 

 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  ενέκρινε  την  άδεια  απουσίας  στο  εξωτερικό,  1.  του  

Κου  Νικόλαου  Εμμανουήλ,  Καθηγητή,  στα  πλαίσια  του  Προγράμματος  «Σωκράτης»,  2.  του  Κου  

Διονυσίου  Λυκουρέση,  Καθηγητή,  για  συμμετοχή  σε  Συνέδριο,  3.  του  Κου  Γεράσιμου  Αράπη,  

για  συμμετοχή  σε  Συνέδριο. Επίσης  ενέκρινε  την  άδεια  απουσίας  του  Κου  Ιωάννη  

Χρονόπουλου,  Καθηγητή,  για  διδασκαλία  στα  μαθήματα  που  διοργανώνει  το  Διεπιστημονικό  

Ινστιτούτο  Περιβαλλοντικών  Ερευνών,  στην  Κεφαλονιά. 

 
Θέμα  8ο «Ορισμός  Εκλεκτορικού  Σώματος  για  την  εκλογή  στη  βαθμίδα  του  

Λέκτορα  με  γνωστικό  αντικείμενο  ‘Βιολογική  Γεωργία’» 
 Το  παρόν  θέμα  αποσύρεται. 

 

Θέμα  9ο «Ορισμός  Εκλεκτορικού  Σώματος  για  την  εκλογή  στη  βαθμίδα  του  

Λέκτορα  με  γνωστικό  αντικείμενο  ‘Γεωργία’» 
 Το  παρόν  θέμα  αποσύρεται. 

 
Θέμα  10ο «Αποσπάσεις  Εκπαιδευτικών  Πρωτοβάθμιας  &  Δευτεροβάθμιας  

Εκπαίδευσης  σε  Α.Ε.Ι.» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  αποφάσισε  να  προτείνει  τον  Κο  Ανδρέα  Βιτωράτο,  

Γεωπόνο,  για  το  Εργαστήριο  Φυτοπαθολογίας. 

 

Θέμα  11ο «Προγραμματισμός  θέσεων  Δ.Ε.Π.» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος,  λαμβάνοντας  υπόψη  τις  διδακτικές  και  εκπαιδευτικές  

ανάγκες  του  Τμήματος,  τις  ανάγκες  που  απορρέουν  από  την  σχετικά  πρόσφατη  δημιουργία  

Μεταπτυχιακού  Προγράμματος  Σπουδών  και  το  υπ’  αριθμ.  Φ.121.1/Β2/2127/20-6-2000  έγγραφο  

του  ΥΠ.Ε.Π.Θ.,  προσδιόρισε  και  ιεράρχησε  τις  συνολικές  ανάγκες  του  Τμήματος  σε  μέλη  ΔΕΠ  

ως  ακολούθως  για  το  Ακαδ.  Έτος  2000 – 2001: 

Βαθμίδα  Γνωστικό  Αντικείμενο 
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Λέκτορα  Γεωργική  Φαρμακολογία 
 

 Σε  ότι  αφορά  τη  δύναμη  του  Τμήματος  σε  Διδακτικό  Προσωπικό,  η  κατάσταση  έχει  ως  

εξής: 

 Ο  αριθμός  των  ήδη  υπηρετούντων  μελών  του  Τμήματος  είναι  τριάντα  έξι  (36).   

Επίσης  η  Γ.Σ.  αποφάσισε  την  προκήρυξη  δύο  θέσεων  στη  βαθμίδα  του  Λέκτορα,  στα  

γνωστικά  αντικείμενα  «Βιολογική  Γεωργία»  &  «Γεωργία»,  στο  Εργαστήριο  Γεωργίας,  όπου  

έχουν  τεθεί  οι  υποψηφιότητες  και  ορίστηκε  το  Εκλεκτορικό  Σώμα,  καθώς  και  μία  θέση  στη  

βαθμίδα  του  Λέκτορα  στο  γνωστικό  αντικείμενο  «Γεωργικός  Πειραματισμός  -  Βελτίωση  

Φυτών»,  στο  Εργαστήριο  Βελτίωσης  Φυτών  &  Γεωργικού  Πειραματισμού,  όπου  υποβάλλονται  

ακόμη  υποψηφιότητες.  Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  έχει  προκηρύξει  μία  θέση  στη  

βαθμίδα  του  Λέκτορα  στο  γνωστικό  αντικείμενο  «Αμπελουργία – Αμπελογραφία»,  στο  

Εργαστήριο  Αμπελολογίας  η  οποία  δεν  έχει  δημοσιευθεί  ακόμη. 

Επίσης  η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματός  μας  είχε  προκηρύξει  και  είχε  πραγματοποιήσει  

εκλογή  στη  βαθμίδα  του  Λέκτορα  στο  γνωστικό  αντικείμενο  «Γεωργική  Εντομολογία»,  στο  

Εργαστήριο  Γεωργικής  Ζωολογίας  &  Εντομολογίας,  η  οποία  απέβη  άγονη. 

 Ακόμη  έγινε  η  εκλογή  στη  βαθμίδα  του  Επίκουρου  Καθηγητή,  με  γνωστικό  αντικείμενο  

«Φυτοπαθολογία»,  για  το  Εργαστήριο  Φυτοπαθολογίας  και  εκλέγει  ο  Κος  Επαμεινώνδας  

Παπλωματάς.  Δεν  έχει  αποσταλεί  στο  Υπουργείο  Εθνικής  Παιδείας  &  Θρησκευμάτων  και  

πρόκειται  να  σταλεί  μόλις  ολοκληρωθεί  η  διαδικασία  απομαγνητοφώνησης  των  πρακτικών  

εκλογής. 

 

Ειδική  αναφορά  /  αιτιολόγηση  για  την  προκήρυξη  μιας  θέσεως  στο  γνωστικό  αντικείμενο  

«Γεωργική  Φαρμακολογία»  στη  βαθμίδα  του  Λέκτορα 
 
 Το  Εργαστήριο  Γεωργικής  Φαρμακολογίας  καλύπτει  τις  διδακτικές  και  ερευνητικές  

ανάγκες  του  Πανεπιστημίου  μας,  σε  όλο  το  φάσμα  της  Γεωργικής  Φαρμακολογίας.  Ειδικότερα  

το  εκπαιδευτικό  του  έργο  καλύπτει: 

 1ον  Το  μάθημα  «Εισαγωγή  στη  Γεωργική  Φαρμακολογία»  που  διδάσκεται  στο  4ο  εξάμηνο  

του  Τμήματος  Φυτικής  Παραγωγής 

 2ον  Το  μάθημα  «Ειδική  Γεωργική  Φαρμακολογία»  που  είναι  κατ’  επιλογή  μάθημα  στο  8ο  

εξάμηνο  του  Τμήματος  Φυτικής  Παραγωγής 

 3ον  Το  μάθημα  «Ειδικά  Θέματα  Γεωργικής  Φαρμακολογίας»  που  διδάσκεται  στο  9ο  

εξάμηνο  του  ιδίου  Τμήματος 

 4ον  Το  μάθημα  «Μαθήματα  Γεωργικής  Φαρμακολογίας»  που  είναι  κατ’  επιλογή  μάθημα  

στο  7ο  εξάμηνο  του  Τμήματος  Αξιοποίησης  Φυσικών  Πόρων  &  Γεωργικής  Μηχανικής.  Το  
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μάθημα  αυτό  είναι  σχεδιασμένο  ειδικά  για  τους  ως  άνω  φοιτητές  και  πάντα  το  δηλώνουν  

σχεδόν  όλοι  οι  φοιτητές  του  Τομέα  «Εδαφολογίας  &  Γεωργικής  Χημείας» 

 5ον  Το  κατ’  επιλογή  μάθημα  «Εισαγωγή  στη  Γεωργική  Φαρμακολογία»  με  έμφαση  τα  

υπολείμματα  στα  τρόφιμα,  για  τους  φοιτητές  του  Τμήματος  Επιστήμης  &  Τεχνολογίας  

Τροφίμων.  Το  δηλώνει  η  πλειοψηφία  των  φοιτητών  στο  ως  άνω  εξάμηνο. 

 6ον  Δύο  εξαμηνιαία  μαθήματα  στο  Μεταπτυχιακό  Πρόγραμμα  Σπουδών  του  Τμήματος  

Φυτικής  Παραγωγής,  στην  κατεύθυνση  «Φυτοπροστασία  και  Περιβάλλον». 

Πέραν  των  ως  άνω  εκπαιδευτικών  υποχρεώσεων  (θεωρητικά  μαθήματα  και  Εργαστηριακές  

ασκήσεις)  στο  Εργαστήριο  εκπονούν  τη  διδακτορική  τους  διατριβή  τρεις  (3)  μεταπτυχιακοί  

σπουδαστές. 

 Η  κάλυψη  της  ως  άνω  δραστηριότητας  του  Εργαστηρίου  είναι  πάρα  πολύ  δύσκολη  λόγω  

έλλειψης  επαρκούς  προσωπικού.  Συγκεκριμένα  στο  Εργαστήριο  ανήκουν  δύο  (2)  μόνο  μέλη  

ΔΕΠ,  ο  Καθηγητής  Κος  Παναγιώτης  Μπαλαγιάννης  και  η  Επίκουρη  Καθηγήτρια  Κα  Μαρία  

Χρυσάγη – Τοκουζμπαλίδη.  Σημειωτέον  ότι  το  2002  εξέρχεται  της  υπηρεσίας  ο  Καθηγητής  Κος  

Παναγιώτης  Μπαλαγιάννης. 

 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  Φυτικής  Παραγωγής  ευελπιστεί  ότι  το  Υπουργείο  

Παιδείας  θα  λάβει  σοβαρά  υπόψη  του  την  απόλυτη  ανάγκη  της  άμεσης  ενδυνάμωσής  του,  

κάνοντας  δυνατή,  την  κάλυψη  της  κενής  θέσης  που  έχει  δημιουργηθεί,  όσο  και  τη  στοιχειώδη  

ανάπτυξή  του  που  επιβάλλουν  οι  τρέχουσες  ανάγκες. 

 

Θέμα  12ο «Εκλογή  Εκπροσώπου  του  Τμήματος  στο  ΔΙΚΑΤΣΑ» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος,  προτείνει  ως  εκπροσώπους  στην  Επιτροπή  Γεωπονίας  

του  ΔΙΚΑΤΣΑ   τα  εξής  μέλη  ΔΕΠ  του  Τμήματος: 

2. Κο  Παντούση  Καλτσίκη,  Καθηγητή,  με  γνωστικό  αντικείμενο  «Βελτίωση  Φυτών  και  

Γεωργικού  Πειραματισμού» 

3. Κα  Παναγιώτα  Κυριακοπούλου, Καθηγήτρια, με  γνωστικό  αντικείμενο  «Φυτοπαθολογία – 

Ιολογικές  ασθένειες  καλλιεργούμενων  φυτών» 

4. Ko  Παναγιώτη  Ευθυμιάδη,  Αναπληρωτή  Καθηγητή,  με  γνωστικό  αντικείμενο  «Γεωργία  

Φυτά  Μεγάλης  Καλλιέργειας» 

5. Κο  Βασίλειο  Ζιώγα,  Αναπληρωτή Καθηγητή,  με  γνωστικό  αντικείμενο  «Καταπολέμηση  των  

Ασθενειών  των  Φυτών  Μηχανισμοί  Δράσης  Μυκητοκτόνων» 

6. Κο  Χαράλαμπο  Συμινή,  Λέκτορα,  με  γνωστικό  αντικείμενο  «Αμπελουργία» 

7. Κο  Νικόλαο  Σιδηρά,  Αναπληρωτή  Καθηγητή,  με  γνωστικό  αντικείμενο  «Γεωργία». 

 

Θέμα  13ο «Πρόσληψη  Επιστημόνων  βάσει  του  Π.Δ.  407» 
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 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος,  ενέκρινε  τις  προτάσεις  των  εργαστηρίων  

Φυτοπαθολογίας  και  Οικολογίας  &  Προστασίας  Περιβάλλοντος,  για  την  πρόσληψη  Επιστημόνων  

βάσει  του  Π.Δ.  407/80. 

 

Θέμα  14ο «Εξειδίκευση  παροχής  έργου  μελών  Δ.Ε.Π.» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  ενέκρινε  τις  δηλώσεις  εξειδίκευσης  παροχής  έργου  

των  μελών  Δ.Ε.Π.  του  Τμήματός  μας. 

 

Θέμα  15ο «Μετεγγραφές  -  Κατατάξεις» 
 Το  παρόν  θέμα  αποσύρεται. 

 

Θέμα  16ο «Εκλογή  Εκπροσώπου  του  Τμήματος  στη  Σύγκλητο  του  Γ.Π.Α.» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος,  όρισε  ως  εκπροσώπους  για  τη  Σύγκλητο  τον  Κο  

Εμμανουήλ  Σταυρακάκη,  Αναπληρωτή  Καθηγητή,  ως  τακτικό  μέλος  και  τον  Κο  Χρήστο  

Αυγουλά,  Αναπληρωτή  Καθηγητή,  ως  αναπληρωματικό  μέλος. 

 

Θέμα  17ο «Κατανομή  Πιστώσεων  Προϋπολογισμού  του  Τμήματος  για  το  

Έτος  2000» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  ενέκρινε  την  Κατανομή  Πιστώσεων  Προϋπολογισμού  

για  το  Έτος  2000  ανά  Εργαστήριο,  ως  εξής: 
 

Ε Ρ Γ Α Σ Τ Η Ρ Ι Ο Π Ο Σ Ο 

ΑΜΠΕΛΟΛΟΓΙΑΣ 6.353.000 

ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ  &  ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ  ΤΟΠΙΟΥ 6.580.000 

ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ  ΦΥΤΩΝ  &  ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ  ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΣΜΟΥ 7.000.000 

ΓΕΩΡΓΙΑΣ 7.735.000 

ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ  ΖΩΟΛΟΓΙΑΣ  &  ΕΝΤΟΜΟΛΟΓΙΑΣ 7.000.000 

ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ  ΦΑΡΜΑΚΟΛΟΓΙΑΣ 6.595.000 

ΔΕΝΔΡΟΚΟΜΙΑΣ 7.210.000 

ΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ  ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ 6.700.000 
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ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ  &  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 6.500.000 

ΣΗΡΟΤΡΟΦΙΑΣ  &  ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑΣ 4.000.000 

ΦΥΤΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ 6.595.000 

                                                                    Σ Υ Ν Ο Λ Ο  72.268.000 

 

Θέμα  18ο «Πρόταση  για  απονομή  του  τίτλου  του  Ομότιμου  Καθηγητή   

στον  συνταξιοδοτηθέντα  Καθηγητή  Κο  Χρήστο  Παναγόπουλο» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  αποφάσισε  να  επαναφέρει  το  θέμα  στη  Γενική  

Συνέλευση  του  Τμήματος,  αφού  συμπληρώσει  το  Βιογραφικό  του  υποψηφίου. 

 

Θέμα  19ο «Αίτηση  για  εξέλιξη  της  Επίκουρης  Καθηγήτριας  Κας  Μ.  Χρυσάγη  

στη  βαθμίδα  της  Αναπληρώτριας  Καθηγήτριας  με  γνωστικό  αντικείμενο  

«Γεωργική  Φαρμακολογία» » 
Η Γενική Συνέλευση του Τμήματος  Φυτικής  Παραγωγής  του  Γ.Π.Α.  έχοντας  υπόψη: 

1) Τις παραγράφους 2, 3, 4, της περιπτ. Γ του Ν.2083/92, του άρθρου 6 όπως μετονομάσθηκε σε 

περίπτωση Α με το άρθρο 1  (παρ.6α)  του Ν.2188/94,  καθώς  και  το  άρθρο  4,  παρ. 4  του  Ν.  

2517/97. 

2) Την  α) από  10/07/2000  αίτηση  της  μόνιμης  Επικούρου  Καθηγήτριας  Κας  Μαρίας  

Χρυσάγη - Τοκουζμπαλίδη,  με  την  οποία  ζητά  την  εξέλιξή  της  στην  επόμενη  βαθμίδα  του  

Αναπληρωτή  Καθηγητή. 

3) Την παρ. 5  του άρθρου 1 του Ν.2517/97,  

 α π ο φ ά σ ι σ ε  

  την προκήρυξη μίας (1) θέσεως  ΔΕΠ  στη  βαθμίδα  του  Αναπληρωτή  Καθηγητή  στο  γνωστικό  

αντικείμενο  «Γεωργική  Φαρμακολογία». 

 

ΜΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΕΛΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ  ΣΥΝΘΕΣΗΣ 

Θέμα  1ο «Υποψήφιοι  Διδάκτορες» 
 Α.  Η  Γενική  Συνέλευση  Ειδικής  Σύνθεσης  του  Τμήματος,  αφού  έλαβε  υπόψη  τις  

διατάξεις  του  άρθρου  13,  του  Ν. 2083/1992,  όρισε  ως  μέλη  της  Τριμελούς  Συμβουλευτικής  

Επιτροπής  για  την  εκπόνηση  διδακτορικής  διατριβής  του  μεταπτυχιακού  φοιτητή  Κου  Κων/νου  

Μπερτσουκλή,  τους  κ.κ. 1.  Ιωάννη  Χρονόπουλο,  Καθηγητή  Γ.Π.Α.,  ως  Επιβλέπων,  2.  
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Αθανάσιο  Οικονόμου,  Καθηγητή  Α.Π.Θ.,  ως  Μέλος,  3.  Μαρία  Παπαφωτίου,  Λέκτορα  

Γ.Π.Α.,  ως  Μέλος. 

 Β.  Η  Γενική  Συνέλευση  Ειδικής  Σύνθεσης  του  Τμήματος,  έχοντας  υπόψη  την  αποδοχή   

για  την  εκπόνηση  διδακτορικής  διατριβής  και  την  εισήγηση  της  Τριμελούς  Συμβουλευτικής  

Επιτροπής  όρισε  ως  θέμα  της  διδακτορικής  διατριβής  της  υποψηφίας  Διδάκτορος  Κας  

Σωτηροπούλου  Δήμητρας: «Μελέτη  ανάπτυξης,  αποδόσεων  και  τεχνολογικών  

χαρακτηρισμών  ρίγανης  (Origanum  Heracleoticum  L.  =  O.  vulgare  ssp.  hirtum)  

σε  διαφορετικά  επίπεδα  εδαφικού  αζώτου». 
 Γ.   Η  Γενική  Συνέλευση  Ειδικής  Σύνθεσης  του  Τμήματος,  έκανε  δεκτή  την  αίτηση  

του  Κου  Khattak  Noor  Islam  για  την  εκπόνηση  διδακτορικής  διατριβής  στο  Εργαστήριο  

Γεωργικής  Ζωολογίας  &  Εντομολογίας  στο  γνωστικό  πεδίο  «Γεωργική  Ζωολογία - 

Εντομολογία». Ως  Επιβλέπων  ορίστηκε  ο  Κος  Νικόλαος  Εμμανουήλ,  Καθηγητής  Γ.Π.Α.. 

 
Θέμα  2ο «Αναγόρευση  υποψηφίου  Διδάκτορα  Κου  Ροίκου  Θανόπουλου» 
 Η  Γ.Σ.Ε.Σ.  του  Τμήματος,  αφού  έλαβε  υπόψη  τις  διατάξεις  του  άρθρου  13,  του  Ν. 

2083/92,  το  άρθρο  44  του  Εσωτερικού  Κανονισμού  του  Γ.Π.Α.,  τη  δημόσια  ανάπτυξη  της  

διδακτορικής  διατριβής  από  τον  υποψήφιο  διδάκτορα  Κο  Ροίκο  Θανόπουλο  που 

πραγματοποιήθηκε  στις  21/06/2000  και  τα  πρακτικά  της  7/μελούς  Εξεταστικής  Επιτροπής  που  

συντάχθηκε  μετά  τη  δημόσια  ανάπτυξη  της  διδακτορικής  του  διατριβής,  αναγόρευσε  τον  

ανωτέρω  ως  Διδάκτορα  του  Γεωπονικού  Πανεπιστημίου  Αθηνών. 

 

Θέμα  3ο «Π.Μ.Σ.» 
Α. ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ Π.Μ.Σ. ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2000-2001. 

Με βάση τα στοιχεία που προσκόμισαν οι Επιτροπές Αξιολόγησης των υποψηφίων μεταπτυχιακών 

φοιτητών για το ακαδημαϊκό έτος 2000-2001, η Γ.Σ.Ε.Σ. του Τμήματος ανακήρυξε ομόφωνα 

μεταπτυχιακούς φοιτητές του Π.Μ.Σ. του Τμήματος μας τους: 

1) Κατεύθυνση Οπωροκηπευτικά: 

Για την κατεύθυνση των Οπωροκηπευτικών υπέβαλλαν αίτηση συμμετοχής 28 υποψήφιοι. Από αυτούς 

συμμετείχαν στις εξετάσεις 20. Σύμφωνα με την Επιτροπή που αποτελείται από τους κ.κ. Σ. Βέμμο και 

Μ. Χατζηδημητρίου, επιτυχόντες είναι οι: 

ΓΚΟΥΜΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ  7,09 

ΗΛΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ   5,40 

ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ  6,49 

ΤΣΑΚΩΝΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 6,24 

ΣΑΚΕΛΛΑΡΗ ΣΟΦΙΑ (επιτυχών του ΙΚΥ). 
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2) Κατεύθυνση Φυτών Μεγάλης Καλλιέργειας και Βελτίωσης Φυτών: 

Για την κατεύθυνση των φυτών Μεγάλης Καλλιέργειας και Βελτίωσης, η επιτροπή αξιολόγησης 

που αποτελείται από τους κ.κ. Χ. Αυγουλά και Γ. Συμιλλίδη, επιτυχόντες είναι οι: 

ΤΡΑΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ   7,26 

ΚΑΝΑΤΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  6,46 

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 6,19 

ΛΕΩΝ ΚΩΝ/ΝΟΣ   5,89 

ΚΑΤΣΙΛΕΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 5,73 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΑΡΙΣΤΕΑ  5,20 

Οι ΚΑΡΑΦΑΤΣΑ ΔΕΒΟΡΑ, ΚΑΨΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΑΡΑΝΤΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΜΠΟΥΦΗ ΜΑΡΙΑ και 

ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, δεν έλαβαν  προβιβάσιμο βαθμό και απορρίπτονται. 

3) Κατεύθυνση Φυτοπροστασίας: 

Στην κατεύθυνση της Φυτοπροστασίας η επιτροπή αξιολόγησης που αποτελείται από τους κ.κ. Μ. 

Καρανδεινό, Π. Μπαλαγιάννη, Ε. Τζάμο και Ν. Εμμανουήλ, εισηγήθηκε ως επιτυχόντες τους: 

ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  8,02 

ΚΟΛΟΚΥΘΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6,31 

ΜΙΝΑΧΕΙΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  6,95 

ΠΟΡΙΧΗ ΑΝΝΑ-ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 6,09 

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 5,66 

ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  6,63 

ΤΖΙΜΑ ΑΛΙΚΗ   6,24 

Β. ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΧΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΤΟΥ Π.Μ.Σ. ΕΩΣ 31/8/00 

Η Γ.Σ. του Τμήματος αποφάσισε την παράταση του Α΄ κύκλου του Π.Μ.Σ. κατά ένα επιπλέον 

εξάμηνο σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού Σπουδών. Όλοι οι μεταπτυχιακοί φοιτητές του Α΄ 

κύκλου σπουδών θα πρέπει να έχουν ολοκληρώσεις τις σπουδές με την παρουσίαση, εξέταση και 

βαθμολόγηση της μεταπτυχιακής τους μελέτης έως 31/8/2000. 

Γ. ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΑΛΛΑΓΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΟΥ 

Π.Μ.Σ. ΓΙΑ ΤΟ Γ΄ Κ.Π.Σ. 

Το υπάρχον Π.Μ.Σ. θα γίνει προσπάθεια για ένταξη και χρηματοδότηση από το Γ΄ Κ.Π.Σ. Για το 

λόγω αυτό προτείνεται τα μέλη ΔΕΠ του Τμήματός μας να ασχοληθούν με το ήδη εγκεκριμένο Τεχνικό 

Δελτίο που χρηματοδοτήθηκε από το Β΄ Κ.Π.Σ., με σκοπό να διορθωθούν τυχόν αδυναμίες ή λάθη που 

εντοπίστηκαν κατά την πιλοτική του εφαρμογή. Η σύνταξη  του νέου Τεχνικού Δελτίου για  επανένταξη  

στο  Γ΄  Κ.Π.Σ.  θα  γίνει  από τον  Καθηγητή  Κο  Ν. Εμμανουήλ σε συνεργασία με τον Υπεύθυνο  

Οργάνωσης  και  Συντονισμού  του  Π.Μ.Σ.  Dr. Αναστάσιο  Μάρκογλου. 

Δ. ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ "ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΘΡΕΨΗΣ ΦΥΤΩΝ ΚΑΙ 

ΓΟΝΙΜΟΤΗΤΑΣ ΕΔΑΦΟΥΣ" ΤΟΥ κ. Ν. ΣΙΔΗΡΑ ΑΠΌ ΤΟ 3Ο ΣΤΟ 2Ο ΕΞΑΜΗΝΟ. 
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Η Γ.Σ. έκανε δεκτή την αίτηση του κ. Ν. Σιδηρά για μεταφορά του μαθήματος "Ειδικά Θέματα 

Θρέψης Φυτών και Γονιμότητας Εδάφους" από το 3ο στο 2ο εξάμηνο. 

 
 Επειδή  δεν  υπάρχει  άλλο  θέμα  για  συζήτηση  λύεται  η  συνεδρίαση. 
 
      Η   ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 ΘΕΟΔΩΡΑ  ΖΑΜΠΕΛΗ                      ΠΑΝΤΟΥΣΗΣ  ΚΑΛΤΣΙΚΗΣ 


